

ERRATA CORRIGE

**”Formule e Teoremi fondamentali della Matematica” - L.Fortunato
- CLU editore, Genova, Italia (2000)**

I seguenti errori di stampa e di formattazione sono presenti nella prima edizione del libro ”Formule e Teoremi fondamentali della Matematica” - L.Fortunato - CLU editore, Genova, Italia (2000):

- 1.23: Manca una ”o” in ”legat”
- 1.25: Manca una ”a” in ”sottosistem”
- 1.74: Sostituire ”Rightarrow” con \rightarrow
- 1.93, 1.129, 1.130: Errata sillabazione del titolo
- 1.145: Sostituire ”Rho” con ρ
- 2.35: Eliminare una R nella prima riga di formule
- 2.75: ”A” e ”E” minuscole
- 2.101: Sostituire ”Rho” con ρ
- 2.131: eliminare l’apostrofo
- 2.132: l’eq. nella prima riga deve essere: $y''(x)+P(x)y'(x)+Q(x)y(x) = 0$
- 2.145: manca due volte ”è”
- 3.33: Sostituire ”sontinua” con ”continua”
- 3.38, 3.73, 3.94, 3.95, 3.121: manca uno spazio
- 3.111: Sostituire ”Rho” con ρ
- 4.25: ”proprietà”
- 4.42, 4.51,4.52,4.54: Errata sillabazione del titolo